
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-02-23-001758-c

Найменування замовника: Відділ освіти, молоді та спорту Мостиської міської ради Львівської області

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

41064044

Місцезнаходження замовника: 81300, Україна, Львівська обл., Яворівський р-н місто Мостиська, вул. Грушевського М., будинок 22

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2022-02-23-001758-c

Номер договору про закупівлю: Z-8/2022

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 березня 2022 01:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФІЗИЧНА ОСОБА – ПІДПРИЄМЕЦЬ КІЛЬДЄЄВ АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2883508872

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

81300, Україна, Львівська область, Мостиська, вулиця Я. МУДРОГО, 6А, корпус 1, квартира 16, 380978689008

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 листопада 2022 00:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись п. 1 ч. 5 ст. 41 Закону України «Про публічні закупівлі» №922-VIII від 25.12.2015 р. (із змінами) та пп. 1 п. 11.2 розділу 11 Договору: «Істотні
умови договору про закупівлю не можуть змінюватись після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 1)
зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника» Сторони, за взаємною згодою, вирішили внести зміни до
Договору та викласти в новій редакції: 1.1. Додаток 1 до Договору: СПЕЦИФІКАЦІЯ / Найменування товару / Одиниці виміру / Кількість / Ціна за одиницю,
грн., (включаючи податки і збори, що / або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, сплату митних
тарифів усіх інших витрат) / Загальна вартість, грн., (включаючи податки і збори, що / або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування,
навантаження, розвантаження, сплату митних тарифів усіх інших витрат). Йогурт/ кг / 3016/ 73,00 / 220168,00. Сметана / кг/ 1331/ 86,30 / 114865,30.
Кефір / кг / 1304 / 45,00 / 58680,00. Всього: 393 713,30 грн. (триста дев’яносто три тисячі сімсот тринадцять гривень 30 копійок) (без ПДВ). Йогурт.
Йогурт питний натуральний, виготовлений з коров’ячого молока та закваски, з вмістом жиру не менше 2,2%, з кількістю цукрів не більше 10 грамів на
100 грамів, без додавання ароматизаторів. Зовнішній вигляд: однорідна, ніжна консистенція, з порушеним або непорушеним згустком, у міру щільна, без
газоутворення. Смак та запах: чистий, кисломолочний, без сторонніх присмаків і запахів. Фасування: пластикова пляшка, об’ємом - 800 г. Дефекти
упаковки не допустимі. На кожній одиниці фасування буде наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства виробника, вага
нетто, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО. Виробник – ТОВ "Молочна
компанія "Галичина", м. Львів, Україна, адреса потужностей виробництва: м. Радехів, Львівська обл., Україна. Сметана. Виготовлена з вершків
коров’ячого молока та закваски чистих культур молочнокислих бактерій, з вмістом жиру не менше 20%, однорідної консистенції, і в міру густа, колір –
білий або з кремовим відтінком, смак і запах – чисті, кисломолочні, без сторонніх присмаків і запахів. Кількість цукрів – не більше 10 грамів на 100 грамів
продукту. Дефекти упаковки не допустимі. Не допускається поставка сметанного продукту. Фасування – пакети із поліетиленової плівки вагою 370 г. На
кожній одиниці фасування буде наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства виробника, вага нетто, дата виготовлення,
термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО. Виробник – ТОВ "Молочна компанія "Галичина", м. Львів,
Україна, адреса потужностей виробництва: м. Радехів, Львівська обл., Україна. Кефір. Консистенція однорідна, сметано-подібна, з порушеним згустком;
смак та запах кисломолочний. Кефір повинен бути виготовлений з коров’ячого молока та закваски, з вмістом жиру не менше 2,5%. Кількістю цукрів– не
більше 10 грамів на 100 грамів продукту. Смак та запах: чистий, кисломолочний, без сторонніх присмаків і запахів. Фасування: пластикова пляшка,
об’ємом від 870 г. Дефекти упаковки не допустимі. На кожній одиниці фасування буде наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса
підприємства виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО.
Виробник – ТОВ "Молочна компанія "Галичина", м. Львів, Україна, адреса потужностей виробництва: м. Радехів, Львівська обл., Україна. Загальні вимоги
до поставки товару: 1. Якість товару що постачається повинна відповідати умовам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та
якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР (зі змінами та доповненнями), нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-
гігієнічним нормам, нормам стандартизації і сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до
використання. Якість товару що постачається повинна підтверджуватись такими документами, як сертифікат відповідності / чи якісне посвідчення / чи
висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи /чи ветеринарне свідоцтво / чи інший документ згідно законодавства, який підтверджує
безпеку та якість харчових продуктів (дані документи подаються при поставці, в залежності від виду товару, який постачається). Товари повинні
відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством України та діючим стандартам ТУ, ДСТУ. 2. Тара та упаковка повинні бути
виготовлені з матеріалів дозволених для використання. 3. Ціни вказуються з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені,
транспортних витрат, навантажувально – розвантажувальних робіт. 4. Товар має постачатися з терміном придатності не менше 90% загального терміну
зберігання. 5. Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження безпечність і якість, відповідність вимогам
державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару. 6. Постачання
товару відбувається партіями (згідно заявок Замовника) протягом 1 робочого дня з моменту замовлення, спецтранспортом Учасника та за його рахунок
до закладів освіти Мостиської міської ради Львівської області. 7. Категорично забороняється постачання продуктів харчування, які зокрема: - продукти,
що містять генетично модифіковані організми; - продукти, що містять синтетичні барвники, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку,
консерванти; - продукти, що містять більше 3-х Е, в зв’язку з тим, що не відомо, як вони взаємодіють; - продукти, що містять акриламід (канцерогенна та
мутагенна речовина) та глутамат натрію. 8. Товар повинен бути в упаковці, яка відповідає характеру товару і захищає його від пошкоджень під час
доставки. Упаковка має містити всю необхідну інформацію про товар, згідно вимог чинного законодавства: назва харчового продукту, назва та адреса
підприємства - виробника, вага, нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про енергетичну цінність. 9. Якщо
поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок протягом 8
годин. Доставка, навантаження та розвантаження товару здійснюється за рахунок постачальника. Завіз продукції повинен здійснюватись при наявності
накладної. 10. Товар має постачатися спецтранспортом, який відповідає всім санітарним нормам та вимогам. 1.2. п 3.1. розділу 3. Сума Договору: «3.1.
Сума Договору становить: 393 713,30 грн. (триста дев’яносто три тисячі сімсот тринадцять гривень 30 копійок) (без ПДВ)». 2. Керуючись ст.ст. 651, 653,
654 Цивільного кодексу України та п. 11.3. Договору Сторони, за взаємною згодою, вирішили внести зміни до Додатку 2 до Договору та викласти у новій
редакції дислокація закладів освіти Мостиської міської ради Львівської області, куди буде здійснюватись постачання сметани: Сметана / № з/п / Назва
закладу освіти / Адреса/ 1. Опорний заклад «Мостиський заклад загальної середньої освіти № 1 І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області» -
81300, Львівська обл., Яворівський р-н., м. Мостиська, вул. Міцкевича, 7 / 2. Опорний заклад «Мостиський заклад загальної середньої освіти №2 І-ІІІ
ступенів Мостиської міської ради Львівської області» - 81300, Львівська обл., Яворівський р-н., м. Мостиська, вул. Шевченка, 2 / 3. Ліцей № 3 м. Мостиська
Мостиської міської ради Львівської області - 81300, Львівська обл., Яворівський р-н., м. Мостиська, вул. Сагайдачного, 9 / 4. Арламівськоволянський
заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81315, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Арламівська Воля,
вул. Березівка, 23 / 5. Берегівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81334, Львівська обл.,
Яворівський р-н., с. Берегове, вул. Миру, 113 / 6. Філія «Годинівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів-заклад дошкільної освіти» Опорного
закладу «Мостиський заклад загальної середньої освіти № 2 І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області» - 81301, Львівська обл., Яворівський
р-н., с. Годині, вул. Івасюка, 46 / 7. Пнікутський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81362,
Львівська обл., Яворівський р-н., с. Пнікут, вул. Миру, 125 / 8. Раденицький заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради
Львівської області - 81372, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Раденичі, вул. Сонячна, 75 / 9. Стрілецький заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів
Мостиської міської ради Львівської області - 81360, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Стрілецьке, вул. Зелена, 4 / 10. Філія «Хоросницький заклад
загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області» Опорного закладу «Твіржанський заклад загальної середньої освіти №
1 І-ІІІ ступенів- заклад дошкільної освіти Мостиської міської ради Львівської області» - 81331, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Хоросниця, вул.
Центральна, 1 / 11. Опорний заклад «Твіржанський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів – заклад дошкільної освіти Мостиської міської ради
Львівської області» - 81330, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Твіржа, вул. Центральна, 71 / 12. Мостиський заклад дошкільної освіти «Віночок»
Мостиської міської ради Львівської області - 81300, Львівська обл., Яворівський р-н., м. Мостиська, вул. 16 Липня, 9 / 13. Зав’язанцівський заклад
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81384, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Зав'язанці, вул.
Центральна, 67а / 14. Опорний заклад «Крукеницький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області» - 81384,
Львівська обл., Яворівський р-н., с. Зав'язанці, вул. Центральна, 67а / 15. Опорний заклад «Малнівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів
Мостиської міської ради Львівської області» - 81310, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Малнів, вул. Зелена 25а / 16. Соколянський заклад загальної
середньої освіти І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81314, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Соколя, вул. Центральна, 102 / 17.
Чернівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81312, Львівська обл., Яворівський р-н., с.
Черневе, вул. Шашкевича, 9 / 18. Гостинцівський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської ради Львівської області - 81332,
Львівська обл., Яворівський р-н., с. Гостинцеве, вул. Центральна, 67 / 19. Старявський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Мостиської міської
ради Львівської області - 81313, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Старява, вул. О. Шибуньки, 3 / 20. Старявський заклад дошкільної освіти «Сонечко»
Мостиської міської ради Львівської області - 81313, Україна, Львівська обл., Яворівський р-н., с. Старява, вул. Б.Лепкого, 5 / 21. Крукеницький заклад
дошкільної освіти «Золотий ключик» Мостиської міської ради Львівської області - 81364, Україна, Львівська область, Яворівський р-н., с. Крукеничі, вул.
Садова, 3.


